
Företagarpanelen – Q4 2018
Snabbfrågor: Företagsklimatet i Stockholms Stad



Svarsfrekvens
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Urvalet uppgick till 1 194 medlemmar i Företagarpanelen samt 4 556 icke-medlemmar.



I vilken utsträckning utgör följande områden ett 
hinder för dig att driva företag i Stockholms stad?
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Hinder i hög eller mycket hög 
utsträckning.
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Avser andel av de svarande som svarat att området är ett hinder 

i hög eller mycket hög utsträckning (4-5).



Om undersökningen

• Syfte
Att identifiera i vilken omfattning olika faktorer utgör ett hinder när det 
gäller att driva företag i Stockholms stad. 

• Målgrupper
Stockholms stads medlemmar i Svenskt Näringslivs Företagarpanel 
samt övriga medlemsföretag i Stockholms stad. Sammantaget utfördes 
880 intervjuer.

• Metod
Internetundersökning i Svenskt Näringslivs Företagarpanel.

• Tidsperiod

2 – 20 november 2018


